

『世界史劇場 イスラーム三國志』 正誤表

2016/11/2現在

以下の通り表記に誤りがありました。訂正し、ご迷惑をおかけしましたことをお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版・2刷 p.95	6行目	ムラート1世	バヤジット1世
初版・2刷 p.96	下から6～8行目	ムラート1世	バヤジット1世
初版・2刷 p.128	図	外壕	外濠
初版 p.130	本ページ内	外壕 , 壕	外濠 , 濠